Stiickliste IV-11 GPS, DCF melody mit Wochentag, Datumsanzeige, Temperatur

Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen vorbehalten

Den Bausatz bitte aufbauen nach Stiickliste und Aufbauanleitung.
Das Video ist noch eine dltere Version und dient nur zur Info

Stiickliste PSU

Bauteile Tiite 1a

Platine 1x

Steckernetzteil 1x 12 / 15Volt

F1 Briicke

R1 1x 4,7M gelb, violett, griin

R2 1x 1M braun, schwarz, griin
R3 1x 1K braun, schwarz, rot
R4 1x 33k orange, orange, orange
P1 1x 220k-1M

C1 1x 10uF

Cé6 1x 47nF 473

MosFet 1x K2399

OK 1x AQY212 SOP-4

P6KE9.1 1x Diode

IC Sockel 1x 8 polig

IR2155-1 1x CONTROLIC

DC-DC5 Volt 1x Step Down Modul 5 Volt

DC-DC 1x Step Up Modul 44 - 48 Volt

Hohlbuchse 1x 55/2,1

Dimmer + Klebepad 1x LM393 Modul

Stiickliste CPU Bauteile Tiite 1b
R10 1x 1k braun, schwarz, rot
R11 1x 10k braun, schwarz, orange
R16 1x 470 gelb, violett, braun
Array 8fach 1x 10k 103

C11 1x 10uF

C9, C10 2x 36pF

Qz1 1x 12Mhz

IC1 Sockel 1x 40 polig

IC2, IC4 Sockel 2X 18 polig

IC 3 Sockel 1x 16 polig

IC1 1x AT89C52 DCF refurbished

IC2, IC4 2X LB1240 refurbished

IC3 1x 741542 refurbished

J1,2,3 entfallt J1 Briicke |6ten bei Bedarf
USB Buchse 1x

L1 Buchsenleiste 1x 10 fach, hoch

L2 Buchsenleiste 2X 6 fach, hoch




Stiickliste Anzeige gesammt

Bauteile Tiite 2

Platine 1x

R17 1x NTC 5 Ohm Grundfarbe griin
R18 1x 10k braun, schwarz, orange
LED1-6 7X RGB LED slow 1 x LED reserve
LED1-6 7% blau 1 x LED reserve
lhr konnt selber auswahlen blaue Led’s oder die 3 Farben RGB

Stiftleiste 1x 10pol. lang

Stiftleiste 2x 6pol. Lang

Abstandshalter 25mm  |5x

Schraube M3x8 / 10 10x

Stiickliste Anzeige Var.1 6 x IV-11 Bauteile Tiite 2
VFD R6hren 6x IvV-11

VFD Rohren 2x V-1

Abstandsbolzen 6x 15mm

R19 1x 75 Ohm Grundfarbe blau/grau
R20 1x 4,7k gelb,violett,rot
D1 1x 1N4148

T3 1x PNP Transistor

Stiickliste Anzeige Var.2 4 xIV-11 2 x1V-6 Bauteile Tiite 2
VFD Rohren 4x IV-11

VFD R6hren 2x IV-6

Abstandsbolzen 6x 15mm

R20,R21 2X 22R rot, rot, schwarz
R19/1 Briicke

2 fach LED PCB 1x Doppelpunkt

Led griin 2x

Widerstand 1k 1x

Acrylréhrchen 1x Doppelpunkt

Stiftleiste 3 pol. 1x Mittleren Stift herausziehen

Aufriistung Soundmodul

Bauteile Tiite 3

P11 1x Trimmer 50R

ca 1x 100/ 220uF

T3 1x micro Taster

Sound Modul 1x DF-Player

microSD Karte 1x

USB Stick 1x Flir microSD Karte

Buchsenleiste 2X 8pol, flach

LS + 4 x Schraube 1x Lautsprecher, Schrauben

Stiftleiste 1x 2 pol. Abgewinkelt flr Lautsprecher
Kabel 2 pol. 1x 2 pol. flir Lautsprecher |




DCF 600 Empfanger

Bauteile Tiite DCF

DCF Receivermodul 1x

Platine 1x

NPN Transistor 1x

Widerstand RV 1x 470 gelb,violett,braun
Widerstand 1k 1x 1k braun,schwarz,rot
Widerstand 100k 2X 100k braun,schwarz,gelb
Kondensator, Elko 2X 22uF

Kondensator 100nF 1x 100nF 104

Kondensator 10nF 1x 10nF 103

LED 1x

ZD 2,4V/2,7 1x

Stiftleiste 4pol. 1x fiir DCF Modul

Stiftleiste 5 pol. 1x Anschlul’ Kabel Stift 2 und 4 herausziehen
Gehduse + Schrauben  [1x

Kabelbinder 2x

Klebepad 1x

USB Kabel 1x

Aufriistung Datum IV-18

Bauteile Tiite 4

R5 1x 33k orange, orange, orange
R6 1x 82R grau, rot, braun

R6 1x 100R braun, schwarz, braun
P2 1x 220k-500k

c7 1x 47nF 473

IC Sockel 1x 8 polig

IC Sockel 1x 18 polig

IC5 1x LB1240 refurbished

IR2155-2 1x CONTROLIC

VFD Display 1x IV-18

Platine IV-18 1x rund + Schrumpfschlauch

H3, H4 Stiftleiste 1x 2pol. Heizung

Kabel 1x 2pol. Heizung

L3, L4 Buchsenleiste 2X 8 pol. Raster 2.0

Kabel 2x 8 pol. Raster 2.0

Draht 1Imm 1x

Klebepad 2x 3 mm Starke

M3 x 15 1x M3 x 15 + Mutter + Schlauch

Kabelbinder klein 5x




Aufriistung Wochentag IV-25 / 26

Bauteile Tiite 5

R7 1x 68R IV-25 blau, grau, schwarz, ( braun)
R7 1x 36R IV-26 orange, blau, schwarz

R9 1x 47k gelb, violett, orange

NPN 1x Transistor

R-1205 1x DC - DCisolated

VFD Display 1x IV-25 /26

Schaltdraht 1x rot / Schwarz

Beschriftung WT 1x

Klebepad 2x 1mm Starke

Aufriistung Wochentag 2 x IV-3

Bauteile Tiite 5

Platine 1x

DC - DC Step Down 1x 1,8 Volt

VFD Rohren 2x IV-3 9 Segment

Dioden 60x |1N4148 2x Reserve

H7, H8 Stiftleiste 1x 2pol. Heizung

Kabel 1x 2pol. Heizung

Stiftleiste 1x 8pol. fir IV-3A Platine
Buchsenleiste 1x 8pol. fur Grundplatine
Schraube M3x6 4x

Abstandshalter 2x 10mm

Widerstand 100 Ohm

1x Ausgleich fiir Helligkeitsunterschiede IV-3A

Links und rechts von der R6hre

Aufriistung Temperatur

Sender

Bauteile Tiite 6

Sendermodul kpl.

1x

NTC Sensor, Kabel

1x 10K 3470

Aufriistung Temperatur Empfanger Bauteile Tiite 7
Empfangsmodul 1x 433 Mhz
Buchsenleiste 2x 10 pol. als Sockel

AT89C2051 1x

Qz?2 1x 11.059 Mhz

LED 1x

Transistor 1x NPN

R13, R14 2X 10k braun,schwarz,orange
R12 1x 1k braun,schwarz,rot
Kondensator 2x 33p/36p

C2 1x 22uF

Cc3 1x 10uF

Silberdraht 1x Antenne

Draht 1x alternativ Antenne




GPS Empfanger Bauteile Tiite GPS
Platine 1x

Gehause 1x

R1,R2 2X 4,7k gelb,violett,rot

R3 1x 1k braun,schwarz,rot
R4 1x 10k braun,schwarz,orange
C1 1x 100uF

C2 1x 10uF

Cc3 1x 100nF 104

C4,C5 2x 33pF

Qz 1x 11.0592 Mhz

LED 2x

DIP SW 5 fach 1x

Druckschalter 1x Sommerzeit
Buchsenleiste 2x Sockel AT89LP4052
AT89LP4052 1x

mini USB Buchse 1x

Lotstifte 3x

RTC 3231 Module 1x

GPS Modul 1x

USB Kabel 1x

Batteriehalter 1x

Li-Batt. CR1220 1x

Gummipads 4x

Schraube M3 + Mutter Polyamid, Hutmutter

Gehduse OpenSky fiir IV-11

Aluprofil 2X braun, bronze
Bodenplatte 1x schwarz PVC

Seitenteil 2x Acryl schwarz glanzend
Oberteil 1x Acryl 0,5mm transparent
Randelschraube 4x M3 x 12mm

Schraube M3 4x M3 x 12mm GroBkopf
Mutter M3 4x Polyamid

U-Scheibe 8x

Hutmutter M3 4x

Aufbauanleitung, Schaltung und Stickliste hier:

www.grother.de/downloads.html

Aufbauvideo hier:

www.youtube.com/watch?v=7tNa8YrvCAY&feature=youtu.be

10.11.2019

or-projects




R-1205

R7

Hs O—— 1 DC-DC
Tag IvV-25/26 28 ]E
IV-11 GPS, DCF, melody, Temperatur wo——
z. NPN
c7
Spannungsversorgung R2155 2 [ L
RE
s 827100
. Datum IV-18 \
or-projects e
L
06.02.2019
IR2155 -1 CIG am
HO———— 5o 4com
hh:mm:ss —[ 8vS acT
H2 O————————| 710 2RT
8VB 1'-)‘0"‘] ]
LM393 N
ﬂ Madul f
T 5 von 5
1k
H? O————— DC IV-3 ®
AQY212 L|§]—' Tag 2113
(i1 a——— L @
- 48 Volt TUJT_TT
LB 1240
- O — | | S
l Softstart
- £ = ® g & oo -
O DC 5 Volt LIM2596 lilﬁ' L
5 Volt 100 { 220p 224 MDSF%t o C1‘ID|.|
AT89*, DCF, Temperatur H— 3 E out IN 1_2W 15V
Sound Modul C4 I__Elz R2 Eingang
Step uUP m
+ o & & + + rN - o +
PGKE 3
[:
Lok

91V



LS

101 LS

GND GND

102 LS
DFPlayer

X

RX

VCC

IC2

+44 - 44\
TN B
& _ LB 1240 _
y i Array 10k
I C % IC 1 )
Ee—
Iy c 13 6 c = +5\ -5V
& o e . 1p10 ' vee o© .
cg %] 7 = -5V 5| P1.1 P0.0 55 l £ RTCCLK
® 5] 3 P I r 3 P1.2 > P0.1 38 O RTC DAT
% 17 P 2] P1.3 —| P02 L O RTCRST
e T
serams ) PN =, f P14 & PO3f5 ®
R16 = o 100 ; 5 P16 @) P0.4 35 @
E=p — =|P1.6 CI\J; PO.5 |55 -
m zum R-1205 8 P1.7 PO.6 33 L
5| /RESET P07 [53 ®
744 Temp. o 01P3.0 EANPP [zr—# s
= H 44y < J - 77| P31 ALE 35
47k + | ~— 186 2% c5
wd 4 o F|LB1240 [T Tl 741542 [, i s R . 1
ST s 3| P3.3 P2.7 |55 B 1940 o
fo— — 1 —{Pas P26 | 2 e
T 3 4 13 3 16 3
o . .
B o =, . T P2.51% \ T
- — 5 5| P36 P2.4 5 T
£ .5 6 1 DCF in = 14 g
5 [ : : s
2 95—15 2 7 " 17 P3.7 P2.3 24 s v R
E— .
GWT—w 3 ] ) e— I 18 XTALZ2 P2.2 23 : ” E 79
& — 2 = 5| XTAL1 P21 e
. AM/PM | ez | ,— GND P20 8 11 8
| 8 o 1 v co “i 20 ~121 =
T — o o
6 33 T:} - 44\ +44 v
5
| 2 © -5V
4
i ¥ IV-11 GPS, DCF, melody, Temperatur
2
1
oo ° Steuerung CPU
DCF ;
ey or-projects 06.02.2019

Datum

Gemeinsamer tt:mm:jjjj



V-11

#*  Matrix V-3
DP1 ﬁ? ﬁ? ::
4 H: ﬂc ;; -
B VY B : =
] Mo —
N £ —
I& I”
14 4 y
H2
Pvew[] R19 2[] :; H7
: H8
2
1
DP
L1 = Gitter hh:mm:ss ( IV-11/1V-6)
1V-18
= = _: s L2 = Segmente hh:mm:ss + Punkte Wochentag IV-25 / 26
f— L — L — L2 =, =2 :
‘) 8 ) H g 0 ,&E’bﬁ HQ:’U ,5133 g,j EDE ﬂﬂ:ﬁ\l ¢ L3 = Gitter tt.mm.jjjj ( IV-18)
.;I_\d ‘=:@ ‘:ﬂ‘*" LY ‘=‘ﬂ° S ‘:ﬂic‘a ‘:U“j L4 = Segmente ( IV-18)
I i e il i | "
" L5 = Anschliisse alternativ ( IV-25/IV-26 )
8
; L6 = Steuerung Wochentag ( 2 x IV-3 )
5
:
I\V-25/ 26

;é’ 2 - =T .j:x\
~ _ v p _ " H5
(@6 @ @ ©¢ @ @ @ |( i
) jih
o

IV-11 DCF, melody, Temperatur

VFD Anzeigen + Anschl. Leisten
or-projects  02.05.2018

O S - ]




RX

GPS ™ |—o GPS
Module
vee b—o +
IC1
_— soL & o
+ o—21vec soa o
3 14
o—1 saw o BAT —|3|v—
4 (0)) GND 13
w
5 N 12
w
6 - 11
7 10
8 9

-

R4 2,2-10p
—
4 EF
10k

c2

Reset

P3.0 RXD

P3.1 TXD

XTAL1

XTALZ2

P3.2 INTO

P3.3 INT1

P3.4TO

P3.5T1

_/

cS0rd 1681V

P1.6

P1.5

P1.4

P1.3

P1.2

1
GPS o————
2
33p 11.0592 3
—A—— 2
33p QZT
—I .
SQWo—
DCF |:R1 6
7
”ZS 4,7k R2_
#ZX 4,7k 8
¥ Teps ,79
’ -
l 10
+ ummertime

¢35 ©i
20 -— +
—019 SCL 100 Toou mumoiJSB
— o SDA
18 12-24h -2
17 s | T E
P +/- DCF Signal
16 swa
s 8
135 SW3
\"o—ﬂ 4
14 SW2
\"O—ﬂ 2
13 SWi1
~t 1 GPS > DCF77
12 GPS +
RS Converter
1M1 = .
5 OPS- g - PT’OJeC'tS
i A 04.01.2019
| |



T+l

433 Receiver Module

10k 15/ 22uF
| |
1 Reset U + 204"
Out —2 I Cz E
& _
11.059 MHz 3 X~ 18
. I XTAL2 Lr) -
A I33p o 4 o 17 433 Sender
XTAL2 -
| 5™ 8 | o

NPN m - fL 10k 3470
-
SR B~ SN ()
(eb 8 13
- 9] 12

10| ~ 1M1 IV-11 DCF, melody, Temperatur
]k Temperatur Sender- Empfanger
| ! g
LOOn -hs raar Vo or-projects 02.05.2018
TT7 ;
@ @ 0O




